Rapport annuel 2002 du tribunal arbitral

Le TA a eu 2 recours à traiter durant l’année sous revue (5 l’année précédente). L’activité a donc été nettement moindre qu’en 2000 et surtout en 2001. Les deux cas concernaient les ligues supérieures du CSE.

Dans le premier cas, l’équipe recevante a convoqué l’équipe visiteuse dans un local de jeu « erroné ». L’équipe visiteuse s’est présentée à l’heure prévue dans le local indiqué sur l’invitation écrite après un voyage de plusieurs heures. L’équipe recevante quant à elle attendait l’équipe visiteuse, également à l’heure prévue, dans un autre local distant de plusieurs kilomètres. Les deux équipes ont refusé de se déplacer dans l’autre local. Le capitaine de l’équipe visiteuse prit contact avec le directeur du CSE après un certain temps. Ce dernier décida que le match devait avoir lieu dans le local indiqué sur la convocation écrite. Lorsque l’équipe recevante ne se présenta pas dans ce local plus d’une heure après le début officiel de la rencontre, le directeur du CSE décida que le match était gagné 8-0 FF pour l’équipe visiteuse. Le tribunal arbitral saisi d’un recours confirma la décision du directeur de tournoi en se basant sur les articles 8.1. et 10.1. du règlement du CSE. Le local indiqué dan l’invitation officielle revêt un caractère impératif. Une décision autre n’aurait été pensable seulement si l’équipe visiteuse adoptait une attitude contraire au droit. Il n’en était cependant aucunement question dans le cas présent.

Dans le deuxième cas, le directeur du CSE a communiqué à une section que les matches de promotion étaient à considérer comme la 8ème ronde. C’est pourquoi un joueur ne pouvait jouer en même temps un match de promotion et participer à la 8ème ronde de la LNA. Contre cette décision du directeur de tournoi du CSE, la section incriminée interjeta recours au tribunal arbitral. Ce dernier arriva à la conclusion que la base légale pour soutenir la décision du directeur de tournoi du CSE était insuffisante. C’est pourquoi le TA arriva à la conclusion qu’un remplaçant aligné dans la 8ème ronde de LNA pouvait également jouer un match de promotion ultérieur. (ou inversement)
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